

Szeretet

2024.
November 10–16.

Emberérlelő szenvedés

Megismétlem egy ifjú teológus kérdését, aki a szenvedők lelkigondozásáról tartott előadásom után szinte csak úgy mellékesen fölvetette a nagyon is elméletinek hangzó kérdést: *Mi lenne, ha nem lenne se szenvedés, se öregedés?*

Gondolom, ez a kérdés mindannyiunkban megfogalmazódott már, csak talán más-képpen. Esetleg így: Miért nem teremtette Isten úgy a világot és benne az embert, hogy senkinek se kelljen se szenvednie, se megöregednie, se meghalnia? Hiszen úgyszólván örök életünk van, miért nem élhetjük azt egyhuzamban? Nem lett volna ez egy tökéletesebb, Istenhez, a Mindenhatóhoz sokkal illőbb, istenibb világ, s egyben emberhez méltóbb is?

Igen, magam is végiggondoltam már ezt a „mi lett volna, ha...” kérdést. Arra a megállapításra kellett jutnom, *ha nem volna halál, akkor megállna az élet.* Miért igyekezzék, tanuljon valaki, ha az előző generációk úgyszólván a helyükön maradnak? Miért tegyen-vegyen, alkotson, ha száz- vagy ezredek állnak a rendelkezésére? Arról nem is beszélve, hogy már el

sem férnék a földön, s ki kellene találni a halált, ha nem volna.

Ez talán világos és logikus, de felmerülhet az újabb kérdés: Akkor ezt a néhány évtizedet miért ne lehetne szenvedés nélkül leélni?

Már nem tudnám megmondani, hol is kapaszkodtam fel egyszer egy dombra – s ott egy évek óta meg nem művelt és dudvával benőtt szőlőskert-maradványt találtam. Éppen szüret idején jártam ott, és néhány benőtt, satnya venyigén még egy-két parányira zsugorodott fürtöt is találtam. Alig voltak nagyobbak, mint egy ribizlifürt, és még annál is savanyúbbak.

Ott értettem meg valójában, miért kell nemcsak ápolni és gondozni, de metszeni is a szőlővesszőket, hogy sok és jó gyümölcsöt teremjenek. De ha azok a szőlővesszők jajgatni tudnának metszésekor, azt hiszem, tiltakoznának: „Gazdám, miért bántasz bennünket? Hát nem te ültettél minket? A tied vagyunk! Ne vágj le, ne pusztíts el!”

A betegség, a kín Isten metszőollója, vésője és inspirálója. Emberérlelője. ➤




Egy megrendült, felesége halálát bejelentő férfi mondta egyszer:

– Harmincöt évet éltünk együtt jó egészségben, de csak az utolsó évben, a betegágyán ismertem fel igazán, kivel is éltem én együtt ennyi időn keresztül. Akkor tudtam meg, amikor iszonyúan szenvedett, de szó nélkül, végig szeretetet sugározva a környezetére, hogy milyen nagyszerű asszonyt fogok elveszíteni.

Azt hiszem, a szenvedés értelmét rövidebben és tisztábban alig írta meg valaki a zsoltárosnál: „*Megpróbáltál minket, Istenünk, megtisztítottál, mint az ezüstöt.*”

Egy hívő költő pedig így öntötte versbe: *Szent nyugalommal figyeli, nézi az olvasztó tüzet az ötvös, az égi, várva, hogy az öntés órája üssön, s megláthassa arcát a tiszta ezüstön.*

Gyökössy Endre: Az öregkor örömei és áldásai  Örök kérdés, hogyan lehet valaki idős korában is boldog, derűs, megelégedett. Könyvünk életből vett történetei és elmélkedései erre keresik a választ. (keményítáblás, 224 old., 3800 Ft)

Maradj velem, Uram!

Maradj velem, ha leszáll az este,
Ha arcom a bús harmat belepte.
Aki letörölje, senki sincs velem, Uram!
Maradj velem!

Maradj velem, ha rámborul az éjjel,
Viaskodom a bűnnel, szenvedéllyel,
Játékát űzi a sátán velem.
Uram! Maradj velem!

Maradj velem a férfikor ugarában,
Megért nagy eszmék, szentek igazában,
Ha ér dicsőség, el ne bizakodjam,



Ha megköveznek; meg ne tántorodjam.
Maradj velem az élet alkonyán,

A vágyak, álmok, sóhajok kimúltán,
Borulj rám, hogy a haláltól se féljek,
Ölelj Magadhoz, hogy majd ott is éljek...

Endrédi Sándor verse

Vademecum – Lelki kapaszkodó
*Ez a kötet kalauz, iránytű szeretne lenni.
Címe azért vade mecum – járj velem –,
mert valóban szeretné elkísérni az
Olvasót a mindennapokban.
(imakönyv méretű, 188 old., 1480 Ft)*

MEGJELENT! MEGJELENT!

Eleanor H. Porter Az öröm játéka

Egy szőke copfos kislány kockás ruhában, széles mosollyal az arcán: ő Pollyanna Whittier, minden idők egyik legkedveltebb gyerektörténetének főhőse, aki több mint száz éve töretlen népszerűségnek örvend szerte a világon. Olvasók tízezreit és százazreit ragadta már magával Pollyanna kedves kis lény; amint feltűnt Beldingsville-ben, azonnal megváltoztatta ennek a békebeli helység lakóinak életét.

A könyv sikerének titka az örömjáték. De mi is ez? „Csak örülj!” A játék segít megtanulnunk, hogy még a legreménytelenebb helyzetben is meglássuk a fény sugarat, és felismerjük a nehéz pillanatok ajándékait – „mert nincs olyan dolog, amiben ne lenne valami, aminek örülni lehetne”...

A derűlátó és tiszta lelkű kislány minden bizonnyal most is magával tudja ragadni olvasóját, és mire a történet végére jut, másképp látja majd a világot: hiszen mindennek lehet örülni!

A regényt új fordításban tesszük le olvasóink asztalára, lefújva róla a múlt század eleji „patinát”...

(224 old., 2200 Ft)

Hálaadó imádság hazánkért

Mindenható, örök Isten!

Kérünk, őrizd meg kedves magyar hazánkat minden külső és belső veszedelemtől, és a boldogságos, mindenkor szeplőtelen Szűz Máriának, Magyarország Nagyszonzonyának, Szent Péter és Pál apostoloknak, Szent István első apostoli királyunknak, Szent László királynak, nemzetünk és minden szentjeidnek könyörgése által adj magyar népednek egységet és békeséget; távolíts el tőlünk minden háborúságot és tévelygést, hogy Anyaszentegyházad, hite szerint, neked mindvégig bátran, szabadon szolgáljon. Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

Kilenced a hazáért  *Prohászka Ottokár és Széchenyi István gondolataival, bővített imamelléklettel (kapcsos könyvecske, 48 old., 480 Ft)*


30 nap gyógyulás

„Egyelőre nem gyógyultam meg, de sok erőt kaptam. Szépek az idézetek, elmélkedem még rajtuk. Köszönöm szépen ezt a remek összeállítást!” – ezt a lélekmelengető elismerést kaptuk Szajkovics Csilla kedves Olvasónktól. Reméljük, hogy sokaknak segíthetünk ezzel a könyvecskével.



A betegség által megérezzük, hogy nem a mi erőnk az, ami számít, hanem Isten világossága és szeretete, amely át akar ragyogni rajtunk, hogy a körülöttünk lévő emberek számára is megfoghatóvá legyen.

Anselm Grün OSB

30 nap gyógyulás  *30 életadó gondolat és kép a gyógyulás útján (kapcsos könyvecske, végig színes képekkel, 32 old., 980 Ft)*

MEGJELENT! MEGJELENT!

Öröknaptár

Gyökössy Endre gondolataival

Különlegesen szép és örök naptárt jelentetünk meg a *Szeress mégis!* című kötet lélekemelő gondolataival. Mind a 366 lapon egy-egy színes kép látható és teszi asztalunk díszévé az óriási spirállal egybefűzött öröknaptárt. (4800 Ft)

Teljes lett az Őrangyalos trilógiánk!

Megjelent *Habó Márta Királynőnk és Őrangyalaink* című mesekönyvünk, amelyben Máté, az Őrangyal folytatja a Szent Mihály akciócsoport történetét! Esetleg te még nem hallottál róluk? Sebaj, most megismerheted a csapatot! Mostani kalandjaik során nagyon sok dolga lesz égi védelmezőiknek... (keménytáblás, 172 old., 3400 Ft)



Őrangyalos vicc

Az elsőáldozási oktatáson az Őrangyalokról tanultak a gyerekek. A hitoktató néni azt kérdezgette, mi mindent csinálnak, hogyan segítik védenceiket.

– Szerintem az Őrangyalok a gyerekeket szeretik a leginkább – mondta Petike.

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk:

Hétfőtől péntekig 10-től 18 óráig

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

A **Keresztény Antikvárium** hetente megújuló kínálata ugyanitt!

– Miért gondolod ezt?

– Hát mert mi hiszünk bennük leginkább.

Nagy Alexandra: Utánam a viccözön!

Aki nem hiszi, hogy e kötetben csakis új, nevetésre készítő tréfák sorakoznak, járjon utána! (208 old., 2888 Ft)

A szenvedés – erőforrás

Az ember többet el tud viselni, mint amennyire képes: ez a kereszténység csodája.

Bálint Sándor

Ne azt reméld, hogy Isten megkímél a szenvedéstől, hanem azt, hogy erőt ad hozzá.

Szent-Gály Kata

Ahogy a szenvedésed növekszik, úgy növekszik a hordozásához szükséges erő is.

John Kaspar Lavater

Ha töviseket kaptok, úgy tekintsétek azokat, mint Jézus koronájának töviseit.

Bosco Szent János

Sorsunk nálunk nagyobb hatalmak kezében van, de a jellemünk alakulása a miénkben. *Keresztury Dezső*

Isten nagyon megtisztel bennünket, amikor kedvét leli abban, hogy mi is azon az úton járunk, amelyen egyszerűen Fia járt.

Keresztes Szent Pál

Egy kis lelkierő minden napra

366 bátorító, továbbblendítő gondolat

az élet útjaira. (keménytáblás, 160 old., 2800 Ft)

A hónap sikerKÖNYVE

Habó Márta három Őrangyalos könyvét

– *Velünk élő angyalkák • Őrangyalok*

és szuperhősök • Királynőnk és

Őrangyalaink – kínáljuk most

nagy kedvezménnyel,

8000 Ft helyett 6000 Ft-ért!